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Besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 30-01-2025 

Tijd 19:30 - 22:00 

Locatie Raadzaal 

Voorzitter Burgemeester A.J. Moerkerke 

Aanwezigen J. van Brenkelen (OM), C.S.P. van Dijkhorst (OM), A.C.M. Fens (OM), J.E.M. 

Nieuwkerk (OM), B. (drek (PvdA), M.A. Pas (PvdA), C.A.M. Damen (BBM/BBB), 

J.G. Schreuders (BBM/BBB), P. Stehouwer (BBM/BBB), N.C. van Drimmelen, 

A.J.M. Haverkamp (CDA), A. Kavelaars (CDA), A. Huijzer (UM), J. Lems (UM), 

C.P.M. Scheenaard (UM), J.M.C.W. Koevoets (VVD), P.E.C. Koomans (VVD), 

E.P.H.J. van der Linden (VVD), G. Vos (VVD), M.F.M. Kuijpers (D66), C. Punt 

(ML), M.M.J. Witlegers (ML), L. Schreuders (CU) en M. Tolu (Fractie Tolu) 

Afwezigen H.M. den Ridder (ML) 

Aanwezige A.M.J. Dingemans, G.J.M. Blom, E. Schoneveld 

wethouders 

1 Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur met een momentvan bezinning. 

Er is een afmelding van mevrouw Den Ridder. Er is een nieuwe fractie: Fractie 

Tolu. 

2 Vaststelling van de agenda van deze vergadering 

De burgemeester meldt dat het presidium heeft besproken om agendapunt 10.2, 

visie lokale bedrijventerreinen, van de agenda te halen. Wethouder Dingemans 

licht toe dat er met de raad een informatieve sessie zal worden gehouden over 

waar een bedrijventerreinenvisie aan zal moeten voldoen. De raad stelt de agenda 

met inachtneming van deze wijziging vast. 

3 D-stukken: benoemingen van personen waar schriftelijke stemming voor 

gehouden wordt 

3.1 Beëdiging raadslid A.J.M. Haverkamp 

De heer Van Brenkelen doet namens de commissie verslag van het onderzoek van 

de geloofsbrieven. Deze zijn onderzocht en in orde bevonden. De heer Haverkamp 

legt de eed af. 

3.2 Beëdiging burgerlid B. Eland 

De heer Van Brenkelen doet namens de commissie verslag van het onderzoek van 

de geloofsbrieven. Deze zijn onderzocht en in orde bevonden. Met algemene 

stemmen heeft de gemeenteraad besloten om de heer B. Eland te benoemen tot 

burgerlid namens het CDA. De heer Eland legt de eed af. 
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4 Spreekrecht inwoners 

Er zijn geen insprekers. 

5 Vaststelling besluitenlijst raadsvergadering van 4 december 2024 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

6 Mededelingen 

De heer L. Schreuders bedankt de raad en het college voor de steun aan hem na 
het overlijden van zijn vrouw. 
Wethouder Blom doet de mededeling dat het raadsvoorstel Varianten Nieuwbouw 
De Niervaert Klundert is gepubliceerd voor de volgende vergadercyclus. 
Aankomende week wordt het voorstel besproken in de klankbordgroep met de 
raad en met de gebruikers. 
Wethouder Dingemans vertelt dat op 30 januari de Ministers van VRO, voor 
Klimaat en Groene Groei en Minister en Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Waterstaat op werkbezoek zijn geweest over de energieprojecten en leefbaarheid 
van Moerdijk. Tot slot deelt wethouder Dingemans mede dat er een 
raadsinformatiebrief is geplaatst over een grondruil boven de € 50.000. De raad 
heeft nog kans om wensen en bedenkingen mee te geven. Er zijn geen 
opmerkingen. 

7 Lijst ingekomen stukken 

De raad stemt in met de afdoeningswijze zoals opgenomen in de lijst van 
ingekomen stukken. 

8 A-stukken: voorstellen die zonder verdere discussie of stemverklaring 
worden aangenomen 

8.1 Kredietaanvraag inrichtingskosten bibliotheek 

De raad heeft met algemene stemmen besloten: 

1. Een krediet van € 435.000 beschikbaar te stellen ten behoeve van de 
inrichtingskosten van de bibliotheek binnen het gemeentehuis; 

2. In afwijking van de nota waardering afschrijvingen de afschrijvingstermijn 
van de inrichting vast te stellen op 15 jaar; 

3. De kapitaallasten vanaf 2026 van € 40.745 per jaar te dekken door middel 
van een opslag op de jaarlijkse huisvestingskosten gedurende 15 jaar voor 
hetzelfde bedrag als de kapitaallasten. 

8.2 Statutenwijziging Stichting Openbaar Basisonderwijs West-Brabant. 

De raad heeft met algemene stemmen besloten in te stemmen met de 
statutenwijziging. 

8.3 Voorfinanciering opbrengsten windfondsen aan STEM 

De raad heeft met algemene stemmen besloten: 
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1. Het oormerken van de projecten van STEM als het dienen van de publieke 
taak. 

2. De opbrengsten uit de twee windfondsen gerelateerd aan het windpark 

Haven- en Industrieterrein Moerdijkvolledigten goede laten komen aan de 
kern Klundert. 

3. Het verstrekken van een lening met een totaalbedragvan maximaal€ 1,7 

miljoen aan de Stichting Energietransitie Moerdijk als voorfinanciering 

voor de toekomstige opbrengsten van de windfondsen A16 en Haven- en 
Industrieterrein. Te gebruiken voor het uitvoeren van energietransitie 

projecten in de kernen Klundert, Moerdijk, Langeweg en Zevenbergschen 

Hoek. 

8.4 Inzet voor extra werkzaamheden n.a.v. accountantscontrole 2023 

De raad heeft met algemene stemmen besloten: 

1. Een budget van € 100.000 beschikbaarte stellen in 2025 t.b.v. het tijdig en 
goed uitvoeren van de extra werkzaamheden naar aanleiding van de 
accountantscontrole 2023. 

2. Dit budget ten laste te brengen van het begrotingsresultaat 2025. 

9 B-stukken: voorstellen waar een of meer fracties een stemverklaring willen 

uitspreken en die verder zonder discussie worden aangenomen 

9.1 Ambitie Sociale Basis Moerdijk 

De fractie van de PvdA heeft een stemverklaring. Ze onderschrijven de ambitie 
maar maken zich zorgen om het bereiken van de doelstellingen. 

De raad heeft met algemene stemmen besloten: 

1. De Moerdijkse ambitie op de sociale basis: `Samen doen, Samen redzaam 
en Samen spraak' vast te stellen en daarmee: 

a) De Ambitie en deelambities voorde sociale basis vastte leggen; 

b) De zeven uitgangspunten voorde rol van de gemeente in de 

sociale basis vastte stellen; en 

2. De ontwikkelagenda overte nemen en het college te verzoeken deze uitte 

werken in een uitvoeringsagenda. 

9.2 Inzet toezichthouders (suswachten) gedurende carnaval en overige openbaar 

toegankelijke evenementen 

De raad heeft met 23 stemmen voor van de fracties OM, VVD, CDA, BBM/BBB, 
Moerdijk Lokaal, PvdA, ChristenUnie, D66 en Uw Moerdijk en 1 stem tegen van de 
fractie Tolu besloten: 
De raad heeft met 23 stemmen voor van OM, WD, ML, BBM/BBB, CDA, PvdA, 
CU, D66 en UM en 1 stem tegen van Fractie Tolu besloten om: 
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1. SUS-wachten (gastheren/gastvrouwen) ter bevordering van de 
openbare orde en veiligheid gedurende openbaar toegankelijke 
evenementen (waaronder carnaval) in te zetten; 

2. Hiervoor jaarlijks een bedrag in de begroting op te nemen van € 
19.850,- (structureel). 

3. 

10 C-stukken: voorstellen waar nog een discussie over gevoerd zal worden en 
stukken die zonder voorafgaande commissiebehandeling zijn geagendeerd 

10.1 Vaststelling centrumvisie Klundert en beschikbaar stellen krediet Stadhuis 
Klundert 

De raad heeft met 22 stemmen voor van de fracties OM, VVD, ML, CDA, BBM/BBB, 
PvdA, D66 en UM en 2 stemmen tegen van CU en Fractie Tolu besloten om: 

1. In te stemmen met het vaststellen van de centrumvisie voor Klundert. 
2. In te stemmen met een vervolgtraject om te komen tot het openbaar 

maken van het stadhuis in Klundert. 
3. Hiervoor een krediet beschikbaar te stelten van €300.000 voorde 

voorbereidingskosten voor dit vervolgtraject en deze kosten te zijner tijd in 
te brengen in de nog op te stellen projectexploitatie. 

4. De kosten van het krediet Stadhuis ten laste van de reserve vitale centra te 
brengen. 

5. Omwille van dit vervolgtraject de huidige huurovereenkomst op te zeggen 
per 30-06-2025. 

10.2 Vaststelling lokale bedrijventerreinenvisie Moerdijk 

Bij het vaststellen van de agenda is dit onderwerp van de agenda gehaald. 

10.3 Visie en plaatsingsbeleid laadinfrastructuur gemeente Moerdijk en 
beleidsregels oplaadinfra gemeente Moerdijk 

Wethouder Dingemans zegttoe om met de raad een sessie te houden overwaar 
een laadvisie aan zal moeten voldoen. 

10.3.1 Amendement Visie en plaatsingsbeleid laadinfrastructuur gemeente 
Moerdijk en beleidsregels oplaadinfra gemeente Moerdijk 

Het amendement is met algemene stemmen aangenomen. 

De raad heeft met algemene stemmen besloten: 

1. Het document `Visie en plaatsingsbeleid Laadinfrastructuur' te hernoemer 
naar `Visie en plaatsingsbeleid van de openbare laadinfrastructuurvoor 
auto's' en ook de titel van het raadsvoorstel hierin te wijzigen. 

2. De visie en plaatsingsbeleid van de openbare laadinfrastructuur voor auto's 
Moerdijk vast te stellen. 

10.3.2 Motie Integrale visie en beleidsregels laadinfrastructuur gemeente Moerdijk 

De motie is met algemene stemmen aangenomen. 
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10.4 Randweg Klundert: onteigeningsprocedure 

De heer J.G. Schreuders legt een stemverklaring af. Hij is tegen het tracé van de 
Randweg en deze onteigeningsprocedure is daar een direct gevolg van. 

De raad heeft met 23 stemmen voor en 1 stem tegen van de heer J.G. Schreuders 
besloten: 

1. Besluit zichzelf geheimhouding op te leggen op [bijlage logboeken 
minnelijke verwerving] op grond van artikel 87 Gemeentewet jo artikel 5.1 
lid 2 onder b en e Wet open overheid; 

2. Besluit de bijgevoegde `Onteigeningsbeschikking Randweg Klundert' 

formeel vast te stellen en daarbij ter inzage te leggen voor een periode zes 
weken ten behoeve van de administratieve onteigening; 

3. Besluit om na de startvan de terinzageleggingvan de 
onteigeningsbeschikking de bekrachtigingsprocedure op te starten door 

middel van het indienen van een verzoekschrift als bedoeld in artikel 16.93 
Omgevingswet bij de rechtbank sector bestuursrecht; 

4. Besluit om na de bekendmaking van de onteigeningsbeschikking bij de 

rechtbank sector civiel recht een verzoek in te dienen als bedoeld in 
artikel 11.14 Omgevingswet tot het vaststellen van de schadeloosstelling. 

11 Moties vreemd aan de orde 

Er zijn geen moties vreemd aan de orde. 

12 Sluiting 

De gemeenteraad maakt kennis met Frans Maas, de nieuwe raadsadviseur. De 
voorzitter sluit de vergadering om 20.55 uur met een moment van bezinning. 

rgadering van 13 maart 2025, 
de voorzitter 

~ 

~A.J. MoerJcerke ~ 
~ 
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Amendement 

D66 u  
moerdijkRIZEI,

De raad van de gemeente Moerdijk in vergadering bijeen op 30 januari 2025, 

Kennisgenomen hebbend van het raadsvoorstel'Visie en plaatsingsbeleid laadinfrastructuur 
gemeente Moerdijk'; 

Constaterende dat: 

Het huidige voorstel enkel ingaat op het openbaar laden van auto's in de gemeente 
Moerdijk. 

Overwegende dat: 
• We ergens moeten beginnen met een visie op de laadinfrastructuur en de voorliggende visie 

een begin is, maar zeker nog niet een complete visie is op de laadinfrastructuur; 

• De voorwaarde die gesteld wordt vanuit de provinciale concessie waaraan we als gemeente 
deelnemen. Die stelt dat het hebben van een laadvisie voor laden in de openbare ruimte een 
minimale eis is bij deelname; 

• De titelvan het huidige raadsvoorstel en document zouden kunnen impliceren dat het een 
integrale visie op de laadinfrastructuur van de gemeente Moerdijk is. 



Besluit: 
• Als nieuw beslispunt toe te voegen: 

Het document ̀ Visie en plaatsingsbeleid Laadinfrastructuur' te hernoemen naar `Visie en 
plaatsingsbeleid van de openbare laadinfrastructuur voor auto's' en ook de titel van het 
raadsvoorstel hierin te wijzigen. 

Moerdijk Lokaal 

M.M.J. Willegers 

Pv 

B. iCek 

CDA 

, 

N.C.van i Len 

BBM/BBB 

/, 

P. St efi ~ r 
( ~ 

Uw Moerdijk , 66_. 

c 
J. Lems M.F.M. Kuijpers 

(
. ' 11n i-4.~ 

In te vullen door de griffier 

0 Amendement is aangenomen / veAv~ met 24-stemmen van OM, VVD, ML, BBM/BBB, CDA, PvdA, CU, 
D66 en UM voor en _ stemmen van OM, VVD, ML, BBM/BBB, CDA, PvdA, CU, D66 en UM tegen 

O Amendement is ingetrokken. 
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Motie `Integrale visie en beleidsregels laadinfrastructuur gemeente Moerdijk' 

De gemeenteraad van Moerdijk in vergadering bijeen op 30 januari 2025, 

Kennisgenomen hebbend van het raadsvoorstel Visie en plaatsingsbeleid laadinfrastructuur 
gemeente Moerdijk'; 

Constaterende dat: 
• De (voorgestelde) visie laadinfrastructuur zich enkel richt op het openbaar laden van 

auto's. 

Overwegende_ dat: 
• We nu geen visie hebben hoe we omgaan met (innovatieve) laadoplossingen om 

particulier openbaar laden wel of niet mogelijk te maken; 

• We nu geen visie hebben m.b.t. laadinfrastructuur voor andere voertuigen terwijl 
daar ook sprake is van elektrificatie (trucks, boten, motoren, fietsen, etc.); 

• We nu geen beleidsregels hebben m.b.t. de bebording en/of omgangsnormen bij het 
parkeren bij parkeerplaatsen waar elektrisch geladen kan worden en dit op het 
moment voor onduidelijkheid en irritatie zorgt bij inwoners; 

• We inwoners ook willen stimuleren duurzame keuzes te maken door o.a. elektrisch 
te gaan rijden of vaker de elektrische fiets te pakken en het dan duidelijk moet zijn 
hoe de gemeente omgaat met vraagstukken m.b.t. laadinfrastructuur. 



Draagt=fit cpllege op: 

Een integrale visie op de laadinfrastructuur uitte werken en deze vastte laten stellen 
door de gemeenteraad van Moe rdijkvoor Q2 2026 
Als vervolg op het vaststellen van de integrale visie laadinfrastructuur, beleidsregels uit 
te werkena [s  nadere uitwerking van beide visie documenten en deze vastte laten stellen 
door de gemeenteraad van Moerdijk. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

Moerdijk Lokaal CDA 

M.M.J. illegers v N.C. van Drimmelen 

PvdA BBM/B 

i 

P. S o )er 

C 
~ 

Uw Moerdijk 

J. Lems 

D66 

i ~ 

~ 
M.F.M. Kuijpers 

ps-,w 40"'~!'c ~. ' Ie-

< ; 

in te vullen door de griffier 

8 Motie is aangenomen / va~&p~et `stemmen van OM, VVD, ML, BBM/BBB, CDA, PvdA, CL), D66 en UM voor 
en _ stemmen van OM, VVD, ML, BBM/BBB, CDA, PvdA, CU, D66 en UM tegen 

0 Motie is ingetrokken. 




